Colegio Republica Argentina
O’Carrol # 850- Fono 72- 2230332
Rancagua

TICKET DE SALIDA DE CIENCIAS NATURALES 4° BASICO

Semana 33 — 34 del 02 al 13 de Noviembre.
Profesoras: Carolina Abarca, Carmen G. Araya, Nathaly Hormazabal, Fernanda Mufioz.
Nombre:

Curso: Fecha :

OA 2: Observar y comparar adaptaciones de plantas y animales para sobrevivir en los ecosistemas en relacion con su
estructura y conducta; por ejemplo: cubierta corporal, camuflaje, tipo de hojas, hibernacién, entre otras.

OA 3: Dar ejemplos de cadenas alimentarias, identificando la funcién de los organismos productores, consumidores y
descomponedores, en diferentes ecosistemas de Chile.

Has estado muy atenta, ahora te invito a responder algunas preguntas
para que evalles tu desemperio.

1.- En una cadena alimentaria o tréfica terrestre los organismos productores son:

a) Animales Herbivoros.

b) Animales Descomponedores.
¢) Animales Carnivoros.

d) Las plantas.

2.- Observa con detencién la siguiente imagen:
caquéforma de adaptacion corresponde?

a) Adaptacion a su entorno.

b) Mimetismo.

c) Camuflaje.

d) Necesita cambiar su entorno.

Observa la siguiente cadena alimenticia 'y CADENA ALIMENTARIA

responde preguntas 3,4y 5.
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3.- ¢Qué organismo consume al productor?

a) La mariposa.

b) El sapo. |” 4
c) La serpiente. " " CONSUMIDOR  CONSUMIDOR CONSUMIDOR
d) Todos | imal PRIMARIO SECUNDARIO TERCIARIO
) Todos los animales. PRODUCTOR e e N
PlLanta herbivoro camivoro depredador

4.- ;Qué sucede con la cadena alimenticia si desaparece el productor?

a) Se mantienen con vida todos los animales pues buscaran alimento en su entorno.
b) La cadena alimenticia desaparece.

¢) Muere solo la mariposa.

d) Sélo desaparece el sapo y la mariposa.

5.- ¢Qué sucedera con la alimentacion en esta cadena alimenticia si aumenta el
ndamero de mariposas?

a) Los sapos tendran mas alimento.

b) la serpiente resulta beneficiada.

c) Se produce un desequilibrio porque el productor se extinguira.
d) Solo desaparecera la serpiente.



